
EN - Naturtint® Men Permanent Hair Colour exceeds the minimum 
USDA certified biobased content for Hair Styling Products. 
Biobased products help us increase our use of renewable 
resources while decreasing our use of non-renewable resources.
ES - La coloración permanente Naturtint® Men supera el contenido 
mínimo de base biológica certificado por USDA para los productos 
de styling del cabello. Los productos de base biológica nos ayudan 
a aumentar nuestra utilización de recursos renovables mientras 
disminuimos la utilización de recursos no renovables.
FR - La coloration permanente des cheveux NaturtintMD  Men 
dépasse la teneur minimale certifiée par l'USDA pour les produits 
coiffants. Les produits Biobased nous aident à accroître notre 
utilisation des ressources renouvelables tout en diminuant notre 
utilisation des ressources non renouvelables.
IT - Il colore permanente Naturtint® Men supera il contenuto 
minimo di bio-base certificato USDA per i prodotti per lo styling dei 
capelli. I prodotti a base biologica ci aiutano ad aumentare il nostro 
utilizzo di risorse rinnovabili riducendo al contempo il nostro utilizzo 
di risorse non rinnovabili.

DE - Naturtint® Men Permanent Haarfarbe ist USDA-zertifiziert. Das 
USDA-zertifizierte biobasierte Produkt erfordert nur einen 
minimalen Einsatz von biologischen und nachhaltigen angebauten 
Produkten. Biobasierte Produkte helfen uns auch dabei, vermehrt 
recycelbare Produktressourcen zu verwenden und gleichzeitig nicht 
recycelbare Produktressourcen wie Mineralöl zu reduzieren.
NL - Naturtint® Men permanente haarkleur is USDA gecertificeerd. 
USDA-Certified Biobased Product vereist een miniaal gebruik aan 
biologische en duurzame producten. Biobased producten helpen 
ons ook om ons gebruik van recyclebare productbronnen te 
vergroten en tegelijkertijd ons gebruik van niet-recyclebare 
productbronnen, zoals aardolie, te verminderen.
PT - A cor permanente Naturtint® Men excede o conteúdo mínimo 
de base biológica certificado pelo USDA para produtos de 
modelação capilar. Os produtos de base biológica nos ajudam a 
aumentar a nossa utilização de recursos renováveis ao mesmo 
tempo que diminuem a nossa tilização de recursos não renováveis.
PL - Naturtint® Men Permanent Hair Colour przekracza minimalną zawartość 
składników pochodzenia biologicznego certyfikowaną przez USDA dla produktów 

do stylizacji włosów. Produkty biopochodne pomagają zwiększyć wykorzystanie 
zasobów odnawialnych przy jednoczesnym zmniejszeniu wykorzystania zasobów 
nieodnawialnych. Pomaga zwiększyć wykorzystanie zasobów odnawialnych 
przy jednoczesnym zmniejszeniu wykorzystania zasobów nieodnawialnych.

AR - يتجاوز لون الشعر الدائم                            الحد الأدنى من 
المحتوى الحيوي المعتمد من وزارة الزراعة الأمريكية لمنتجات تصفيف 
للموارد  استخدامنا  زيادة  على  الحيوية  المنتجات  تساعدنا  الشعر. 

المتجددة مع تقليل استخدامنا للموارد غير المتجددة.
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READ AND FOLLOW INSTRUCTIONS BEFORE USE. HAIR COLORANTS CAN CAUSE SEVERE ALLERGIC REACTIONS
IMPORTANT: CONTAINS PHENYLENEDIAMINES AND HYDROGEN PEROXIDE. This product is not intended for use on persons under the age of 16. Temporary 
"black henna" tattoos may increase the risk of allergy. The proportion for mixing colorant and color developer must always be 1:1. DO NOT COLOR YOUR HAIR IF: 
• You have a rash on your face or sensitive, irritated and damaged scalp. • You have ever experienced any reaction after coloring your hair. • You have experienced 
any reaction to a temporary "black henna" tattoo in the past. CAUTION: This product contains ingredients that may cause skin irritation on certain individuals and 
a preliminary test according to accompanying directions should be done before coloring your hair. This product must not be used for dyeing eyelashes or 
eyebrows. To do so may cause blindness. ALLERGY ALERT TEST: Allergy alert test must be done 48 hours before each use of the product, even if a hair colouring 
product has been used before. Items you need to prepare the mixture: Cotton bud, clean tissues, saucer / small plate (do not use metal objects). Prepare the 
mixture: With a cotton bud, mix small amounts of agent 1: colorant and agent 2: developer of the same quantity on a saucer/small plate. Do not use metal objects. 
Carefully reseal the colorant and developer containers. With the cotton bud, apply a pea size of the mixture: evenly with a thin layer on an area of 2 by 2 cm on 
the inner side of the forearm. Leave the mixture applied for 45 minutes without covering or touching it; avoid contact with clothes; after 45 minutes wash the test 
area with water and pat dry with a clean tissue. If you or your client observes any changes to the normal skin appearance, such as itching, redness, swelling on 
and around the test area during the testing time, or during the following 48hrs, you/your client should rinse off the test area immediately, should do not use the 
product and should consult a doctor.This test represents an important precaution measure which has proved to be reliable when carried out under the conditions 
outlined. However, be aware that even if an Allergy Alert Test has been carried out, you may still experience an allergic reaction when you colour your hair. The 
Allergy Alert Test does not provide a guarantee that allergic reactions will not occur in the future. In case of any concerns or questions please consult a doctor. 
SPECIFIC CAUTIONS: If you experience a reaction during the application, such as stinging, burning, irritation or a rash on the scalp, rinse immediately and 
discontinue use. If you experience difficulty breathing, rapidly spreading skin rash, dizziness or faintness and/or swelling to the eyes/face, seek immediate medical 
attention. Before coloring your hair again you should consult a doctor. IF DURING THE DAYS FOLLOWING APPLICATION, YOU EXPERIENCE ITCHING, REDNESS, 
SPOTS, SWELLING, BLISTERS AND/OR OOZING OF THE EYES, FACE AND/OR SCALP IT IS RECOMMENDED THAT YOU CONSULT A DOCTOR. •Always wear 
gloves provided in the kit. • Store the product at room temperature and keep away from heat and light. • For any question related to your individual sensitivity 
consult a doctor. • Avoid contact with eyes. If contact occurs, rinse immediately and thoroughly with plenty of water. If you wear contact lenses remove them 
before rinsing your eyes with water. Visit your doctor if irritation persists. • This product is designed for use in the hair scalp and beard area only. Do not use to dye 
eyelashes or eyebrows or any other areas of hair. • Prepare and use in a well-ventilated area. • Always apply the product immediately after preparing the mixture. 
• Always throw away any unused mixture. • Avoid any unnecessary contact with the skin. Do not inhale or ingest the product. • After application of the mixture rinse 
your hair thoroughly until the water is clear. • Keep out of the reach of children. • Never mix Naturtint® with other products. • If your hair has been permed, bleached 
or relaxed recently, wait at least 2 weeks before applying this product. • If your hair has been previously colored with henna or a progressive color, do not use it 
until the previous color has completely grown/removed. FOR AUSTRALIA: SAFETY INSTRUCTIONS: For detailed first aid instructions, warnings and safety 
directions read the labels of each pack. For advice, contact a Poisons Information Center (Phone eg. Australia 13 11 26; New Zealand 0800 764 766) or a doctor 
(at once). If swallowed, do not induce vomiting. If in eyes hold eyelids apart and flush the eye continuously with running water. Continue flushing until advised to 
stop by a Poisons Information Centre or a doctor, or for at least 15 minutes.

SAFETY INSTRUCTIONS

MEN

       PREPARATION
Put on the Protective Gloves (6) attached to the Instruction Leaflet (5). Pour the entire contents of the Naturtint® 
Colorant (1) container into the Color Developer (2) container. Screw on the cap and shake vigorously for 2 minutes 
until both products are fully mixed. IMMEDIATELY & FULLY unscrew and remove the tip of the nozzle and use the 
entire contents.
CAUTION: Once mixed, use the product immediately. NEVER store leftover mixture or keep it in a completely 
closed container, as it may burst. Do not unscrew, squeeze or press the Color Developer container while shaking 
the product. Do not point either end of the container towards your face when opening it or during use. Use 
caution when handling the contents of the container. Contact between the contents and the eyes may cause 
blindness.
Preparation of the mixture in another container:
Depending on the length of your hair, you can use the product for 1 or 2 applications. For 2 applications, mix only 
half of each product and keep the rest unmixed. In this case, mix the contents in a plastic or glass bowl, never in a 
metal bowl. Mix both products, Colorant (1) and Color Developer (2) with the Application Brush (4) until they are well 
mixed. Remember that the mixture must always have a 1:1 ratio, i.e. it must contain the same amount of Colorant 
(1) as Color Developer (2). Keep the remaining unmixed product in its closed container for the next application. 
Remember to also reserve a sufficient quantity of Color Fixing Mask (3).
       APPLICATION
Use Protective Gloves (6) to protect your hands and a towel over your shoulders to protect your clothes during the 
coloring process. If you are going to dye both your hair and your beard, start with your hair. Start at the roots; apply the
mixture directly from the container Color Developer (2) if you have made the mix in the container, or with the
Application Brush (4) if you have made the mix in a bowl. Massage or comb through distributing the rest of the
product over all the hair. Continue with the beard, apply a small amount of product on the Application  Brush (4) 
and sweep it up and down in the direction of combing and back to spread the product evenly.
Waiting times:
• Hair: Leave in for 10 minutes. 20 minutes in the case of very stubborn gray hair.
• Beard: Apply the mixture and leave for 10 minutes. 5 minutes for sensitive skin.
       RINSE
Gently massage the hair and beard with lukewarm water and rinse with plenty of water until it comes out clean and 
clear, with no traces of the coloring gel. You can also wash your hair and beard with a pH-neutral shampoo, and 
rinse again with plenty of water.
       COLOR FIXING MASK
Important: always use the Color Fixing Mask (3) after the coloring and after rinsing the hair with water. Its use is key 
to ensure maximum color fixation. Apply to beard and damp hair, massaging from roots to ends. Leave in for 3 to 
5 minutes and rinse with plenty of water. The bottle contains product so that you can repeat the application in 
subsequent weeks, thus prolonging the duration, shine and intensity of the color for much longer.
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LEA DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USO Y LAS PRECAUCIONES DE EMPLEO ANTES DE UTILIZAR
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PREPARACIÓN Y APLICACIÓN
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LEER ANTES DE UTILIZAR. LOS COLORANTES DEL PELO PUEDEN CAUSAR REACCIONES ALÉRGICAS GRAVES
IMPORTANTE: Contiene diaminobencenos (p-phenylenediamine) y peróxido de hidrógeno. Lea y siga las instrucciones. Este 
producto no está destinado a utilizarse en personas menores de dieciséis años. Los tatuajes temporales de “henna negra” 
pueden aumentar el riesgo de alergia. La proporción de mezcla entre Colorante y Revelador de Color siempre será: 1:1.
NO UTILICE EL TINTE CAPILAR: • Si tiene una erupción cutánea en el rostro o tiene el cuero cabelludo sensible, irritado o dañado. 
• Si alguna vez ha experimentado cualquier tipo de reacción después de la coloración del pelo. • Si alguna vez ha experimentado 
una reacción a los tatuajes temporales de “henna negra”. PRUEBA ALERGIA: La prueba de alergia debe realizarse 48 horas 
antes de cada uso del producto, incluso si antes se ha utilizado un producto de coloración capilar. Elementos necesarios para 
preparar la mezcla: Bastoncillo de algodón, pañuelos limpios, platillo / plato pequeño (no utilizar objetos metálicos). Preparar la 
mezcla: Con un bastoncillo de algodón, mezcle pequeñas cantidades de envase 1: colorante y envase 2: revelador, con la misma 
cantidad, en un platillo/plato pequeño. No utilice objetos metálicos. Vuelva a cerrar cuidadosamente los envases de colorante y 
revelador. Con el bastoncillo de algodón, aplicar uniformemente una capa fina del tamaño de un guisante de la mezcla sobre una 
zona de 2 por 2 cm en la cara interna del antebrazo. Deje la mezcla aplicada durante 45 minutos sin cubrirla ni tocarla; evite el 
contacto con la ropa; transcurridos los 45 minutos, lave la zona de la prueba con agua y séquela a golpecitos con un pañuelo 
limpio. Si usted o su cliente observan algún cambio en el aspecto normal de la piel, como picor, enrojecimiento, hinchazón en la 
zona de la prueba o alrededor de ella durante el tiempo de la prueba, o durante las 48 horas siguientes, usted/su cliente debe 
aclarar la zona de la prueba inmediatamente, no debe utilizar el producto y debe consultar a un médico. Esta prueba representa 
una importante medida de precaución que ha demostrado ser fiable cuando se realiza en las condiciones indicadas. No 
obstante, tenga en cuenta que, aunque se haya realizado una prueba de Alergia, es posible que experimente una reacción 
alérgica al teñirse el pelo. La Prueba de Alerta Alérgica no garantiza que no se produzcan reacciones alérgicas en el futuro. Si 
tiene alguna duda o pregunta, consulte a un médico. PRECAUCIONES ESPECÍFICAS: EN CASO DE UNA REACCIÓN MIENTRAS SE 
TIÑE EL CABELLO, como picazón, erupción o ardor sobre el cuero cabelludo, enjuague inmediatamente y descontinúe el uso. SI 
EXPERIMENTA DIFICULTAD AL RESPIRAR, PRESIÓN EN EL PECHO, Y/O ERUPCIONES O HINCHAZÓN EN CUALQUIER LUGAR DEL 
CUERPO, DESCONTINÚE EL USO Y SOLICITE ASISTENCIA MÉDICA INMEDIATAMENTE. ANTES DE VOLVER A TEÑIR CONSULTE A 
UN DOCTOR. • Utilizar los guantes apropiados que se proporcionan adheridos al folleto de instrucciones. • Mantenga el producto 
a temperatura ambiente, lejos del calor. • Para cualquier pregunta relativa a su sensibilidad personal, consulte con un médico.
• Evite el contacto con piel y ojos. Enjuagar inmediatamente si el producto entra en contacto con estos. Si usted lleva lentes de
contacto, quíteselas antes de aclararse los ojos abundantemente con agua. Visite a un médico si la irritación persiste. • No usar 
para teñir cejas o pestañas, podría causarle ceguera. O para otro uso que no sea la coloración de los cabellos y barba. • Espere 
por lo menos 14 días después de hacerse una permanente, aclaración o alisado antes de teñir su cabello. • Prepárelo y úselo en 
un lugar bien ventilado. • Si los cabellos han sido teñidos anteriormente con henna o con una coloración progresiva, no utilizar hasta 
que hayan desaparecido completamente los reflejos de este tipo de coloraciones. • Manténgase fuera del alcance de los niños.

PRECAUCIONES DE EMPLEO

MEN

       PREPARACIÓN
Colóquese los Guantes (6) adheridos al Folleto de instrucciones (5). Verter todo el contenido del envase de 
Coloración Naturtint® (1) en el envase del Revelador de Color (2). Enrosque el tapón y agítelo enérgicamente 
durante 2 minutos hasta que ambos productos estén totalmente mezclados. Desenrosque inmediatamente la 
parte superior del tapón y utilice la totalidad del producto.
PRECAUCIÓN: Una vez mezclado, utilizar el producto inmediatamente. No debe, EN NINGÚN CASO, guardar la 
mezcla sobrante ni mantenerla dentro del envase totalmente cerrado, el envase podría reventar. No 
desenrosque, ni apriete ni presione el envase del revelador de color mientras agita el producto. No apunte ningún 
extremo del envase hacia la cara al abrirlo o durante su uso. Tenga cuidado al manejar el contenido del envase. 
El contacto entre el contenido y los ojos puede causar ceguera.
Preparación de la mezcla en otro recipiente:
Dependiendo de la longitud de su cabello puede destinar el producto para 1 aplicación o para 2 aplicaciones. En el 
caso de 2 aplicaciones, mezcle únicamente la mitad de cada producto y guarde el resto sin mezclar. En este caso 
realice la mezcla en un bol de plástico o vidrio, nunca metálico. Mezcle ambos productos, Coloración (1) y Revelador 
de Color (2) con la Brocha de aplicación (4) hasta conseguir una mezcla homogénea. Recuerde que la mezcla 
siempre ha de guardar una proporción 1:1, es decir ha de contener la misma cantidad de Coloración (1) que de 
Revelador de Color (2). Guarde el resto de producto sin mezclar en sus correspondientes envases cerrados para 
una próxima aplicación. Recuerde reservar también una cantidad suficiente de Color Fixing Mask (3).
       APLICACIÓN
Utilice los Guantes (6) para proteger sus manos y una toalla sobre los hombros para proteger su ropa durante el 
proceso de coloración. Si va a teñirse tanto el cabello como la barba, empiece por el cabello. Comenzamos por las 
raíces; aplique la mezcla directamente desde el envase del Revelador de Color (2) en el caso de que haya realizado
la mezcla en dicho envase, o con la Brocha (4) si ha realizado la mezcla en un bol. Masajear o peinar repartiendo el 
resto del producto sobre el conjunto del cabello. Continúe con la barba, aplique una pequeña cantidad de producto 
en la Brocha (4) y deslícela de arriba abajo en el sentido del peinado y en sentido inverso para repartir el producto 
de manera uniforme. 
Tiempos de espera:
• En cabello: Dejar actuar 10 minutos. 20 minutos en el caso de canas muy rebeldes.
• En barba: Aplicar la mezcla y dejar actuar 10 minutos. 5 minutos en el caso de pieles sensibles.
       ACLARADO
Masajear suavemente cabello y barba con agua tibia y enjuagar con abundante agua hasta que salga limpia y 
transparente, que no quede resto del gel colorante. También puede lavar su cabello y barba con un champú de pH 
neutro, y enjuagar de nuevo con abundante agua.
       COLOR FIXING MASK
Importante: utilizar siempre Color Fixing Mask (3) tras el proceso de coloración y después de aclarar el cabello con 
agua. Su utilización es fundamental para garantizar la máxima fijación del color. Aplicar sobre la barba y cabello 
húmedo, extendiéndolo con un masaje desde las raíces a las puntas. Dejar actuar de 3 a 5 minutos y aclarar con 
abundante agua. El envase contiene producto para que pueda repetir su aplicación en semanas posteriores, 
prolongando así la duración, brillo e intensidad del color durante mucho más tiempo.
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VORBEREITUNG UND ANWENDUNG

VOR GEBRAUCH VORSICHTSMAßNAHMEN BEI DER ANWENDUNG LESEN. HAARFÄRBEMITTEL 
KÖNNEN SCHWERE ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN
WICHTIG: Enthält Phenylendiamin und Wasserstoffperoxid. Dieses Produkt ist nicht für Personen unter 16 Jahren 
bestimmt. Temporäre Tätowierungen mit "schwarzem Henna“ können das Allergierisiko erhöhen. Das Verhältnis 
für die Mischung von Farbe und Farbentwickler muss immer 1 zu 1 sein. FÄRBEN SIE IHR HAAR NICHT: • Wenn Sie 
einen Ausschlag im Gesicht haben oder wenn Ihre Kopfhaut empfindlich, gereizt oder verletzt ist. • Wenn Sie schon 
einmal nach dem Färben Ihrer Haare eine Reaktion festgestellt haben. • Wenn eine temporäre Tätowierung mit 
"schwarzem Henna" bei Ihnen schon einmal eine Reaktion verursacht hat. ALLERGIE-WARNTEST: Der 
Allergietest muss 48 Stunden vor jeder Anwendung des Produkts durchgeführt werden, auch wenn zuvor ein 
Haarfärbemittel verwendet wurde. Gegenstände, die Sie für die Zubereitung der Mischung benötigen: 
Wattestäbchen, saubere Taschentücher, Untertasse / kleiner Teller (keine Metallgegenstände verwenden). 
Bereiten Sie die Mischung vor. Mischen Sie mit einem Wattestäbchen kleine Mengen von Mittel 1: Farblasche und 
Mittel 2: Farbentwicklerflasche in der gleichen Menge auf einem Unterteller/kleinen Teller. Verwenden Sie keine 
Metallgegenstände. Verschließen Sie die Farbstoff- und Entwicklerbehälter wieder sorgfältig. Mit dem 
Wattestäbchen eine erbsengroße Menge der Mischung gleichmäßig und dünn auf eine Fläche von 2 x 2 cm auf 
der Innenseite des Unterarms auftragen. Lassen Sie die Mischung 45 Minuten lang einwirken, ohne sie zu 
bedecken oder zu berühren; vermeiden Sie den Kontakt mit der Kleidung; waschen Sie die Teststelle nach 45 
Minuten mit Wasser ab und tupfen Sie sie mit einem sauberen Tuch trocken. Wenn Sie oder Ihr Kunde während 
der Testzeit oder in den folgenden 48 Stunden Veränderungen des normalen Hautbildes wie Juckreiz, Rötungen, 
Schwellungen auf und um die Testfläche herum feststellen, sollten Sie/Ihr Kunde die Testfläche sofort abspülen, 
das Produkt nicht verwenden und einen Arzt. Dieser Test stellt eine wichtige Vorsichtsmaßnahme dar, die sich als 
zuverlässig erwiesen hat, wenn er unter den angegebenen Bedingungen durchgeführt wird. Beachten Sie jedoch, 
dass auch nach Durchführung eines Allergie-Warntests eine allergische Reaktion beim Färben Ihrer Haare 
auftreten kann. Der Allergie-Warntest bietet keine Garantie dafür, dass in Zukunft keine allergischen Reaktionen 
mehr auftreten werden. Im Falle von Bedenken oder Fragen wenden Sie sich bitte an einen Arzt.  SPEZIELLE
VORSICHTSMAßNAHMEN: Wenn Sie während des Auftragen eine Reaktion erfahren, so wie Stechen, Brennen, Irritation 
oder einen Ausschlag auf der Kopfhaut, spülen Sie die Haare sofort aus und brechen Sie dass Färben ab. WENN SIE 
SCHWIERIGKEITEN BEIM ATMEN, SICH SCHNELL AUSBREITENDEN HAUTAUSSCHLAG, SCHWINDEL ODER SCHWÄCHE 
UND/ODER SCHWELLUNGEN DER AUGEN/DES GESICHTS WAHRNEHMEN, SUCHEN SIE SOFORT MEDIZINISCHE 
BETREUUNG AUF. BEVOR SIE IHRE HAARE WIEDER FÄRBEN SOLLTEN SIE EINEN ARZT AUFSUCHEN. • Tragen Sie immer 
die im Set bereit gestellten Handschuhe. • Lagern Sie das Produkt bei Raumtemperatur und halten Sie es von Hitze und 
Licht fern. • Suchen Sie für alle Fragen, die auf Ihre individuelle Empfindlichkeit bezogen sind, einen Arzt auf. • Vermeiden Sie 
Augenkontakt. Wenn Kontakt erfolgt, spülen Sie sofort und gründlich mit viel Wasser aus. Wenn Sie Kontaktlinsen tragen 
entfernen Sie diese, bevor Sie Ihre Augen mit Wasser ausspülen. Wenn die Irritation anhält suchen Sie Ihren Arzt auf. • 
Dieses Produkt sollte nur für die Kopfhaut und den Bart verwendet werden. Verwenden Sie es nicht zum Färben von 
Wimpern, Augenbrauen oder anderen Körperregionen. • Wenn Ihr Haar vor kurzem gewellt, gebleicht oder entspannt 
wurde, warten Sie mindestens 2 Wochen, bevor Sie Naturtint® auftragen. • In einem gut belüfteten Bereich vorbereiten und 
verwenden • Wenn Ihr Haar zuvor mit Henna oder einer progressiven Farbe gefärbt wurde, verwenden Sie Naturtint® nicht, 
bis die vorherige Farbe vollständig ausgewachsen ist / entfernt wurde. • Für Kinder unzugänglich aufbewahren.
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LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG DIESE GEBRAUCHSANWEISUNG UND DIE SICHERHEITSHINWEISE SORGFÄLTIG DURCH
         VORBEREITUNG
Ziehen Sie sich die Schutzhandschuhe (6) an, die an der Gebrauchsanweisung (5) haften. 
Geben Sie den gesamten Inhalt der Naturtint®

 Farblasche (1) in die in die 
Farbentwicklerflasche (2). Schrauben Sie die Flasche wieder zu und schütteln Sie sie 2 
Minuten kräftig, bis beide Produkte vollständig vermischt sind. Schrauben Sie die Spitze des 
Deckels sofort ab und tragen Sie die komplette Mischung auf.
HINWEIS: Verwenden Sie das Produkt nach dem Mischen sofort. Heben Sie Reste der 
Mischung NICHT auf und bewahren Sie sie auch NICHT in der geschlossenen Flasche auf, 
da diese platzen könnte. Schrauben Sie die Entwicklerflasche nicht auf, quetschen oder 
drücken Sie sie nicht, während Sie das Produkt schütteln. Richten Sie die Enden des 
Behälters beim Öffnen oder während der Verwendung nicht auf Ihr Gesicht. Gehen Sie 
vorsichtig mit dem Inhalt der Flasche um. Kommt der Inhalt mit den Augen in Kontakt, 
kann dies zur Erblindung führen.
Vorbereitung der Mischung in einem anderen Behälter:
Je nach Haarlänge reicht das Produkt für 1 oder 2 Anwendungen. Im Falle von 2 
Anwendungen mischen Sie nur die Hälfte jedes Produkts und lassen den Rest ungemischt. 
Rühren Sie die Mischung in diesem Fall in einer Plastik- oder Glasschale an, nie in einer 
Metallschale. Mischen Sie beide Produkte, Färbemittels (1) und Farbentwickler (2) mit dem 
Haarfärbepinsel (4), bis eine homogene Mischung entsteht. Achten Sie darauf, Färbemittels 
(1) und Farbentwickler (2) stets im Verhältnis 1:1 zu mischen, d. h. die Mischung muss von 
beiden Produkten die gleiche Menge enthalten. Bewahren Sie die Reste der ungemischten 
Produkte in den entsprechenden geschlossenen Behältern für die nächste Anwendung auf. 
Denken Sie daran, auch eine ausreichende Menge der Color Fixing Mask (3) aufzuheben.
         ANWENDUNG
Ziehen Sie die Handschuhe (6) an, um Ihre Hände zu schützen, und legen Sie sich ein
Handtuch über die Schultern, um Ihre Kleidung während des Färbens zu schützen. Wenn Sie
sowohl Haare als auch Bart färben wollen, beginnen Sie mit den Haaren. Beginnen Sie am
Ansatz; tragen Sie die Mischung direkt aus dem Farbentwicklerflasche (2) auf, wenn Sie
die Mischung im Behälter gemischt haben, oder mit dem Haarfärbepinsel (4), wenn Sie die
Mischung in einer Schüssel gemischt haben. Massieren oder kämmen Sie den Rest des
Produkts auf das gesamte Haar. Fahren Sie mit dem Bart fort, geben Sie eine kleine
Menge des Produkts auf die Haarfärbepinsel (4) und gleiten Sie damit in Kammrichtung
auf und ab und umgekehrt, um das Produkt gleichmäßig zu verteilen.
Einwirkzeit:
• Haare: Lassen Sie die Mischung 10 Minuten einwirken. 20 Minuten bei sehr hartnäckigen
grauen Haaren.
• Bart: Tragen Sie die Mischung auf und lassen Sie sie 10 Minuten einwirken. 5 Minuten auf
empfindlicher Haut.
         AUSSPÜLEN
Massieren Sie Bart und Haare sanft mit lauwarmem Wasser und spülen Sie die 
Gel-Coloration mit reichlich Wasser aus, bis das Wasser sauber und klar ist und keine Reste 
des Gel-Coloration mehr enthält. Sie können Ihren Bart und Ihr Haar auch mit einem 
pH-neutralen Shampoo waschen und erneut mit reichlich Wasser ausspülen.
         COLOR FIXING MASK
Wichtig: Verwenden Sie die Color Fixing Mask (3) immer nach dem Färben und nach dem 
Ausspülen der Haare mit Wasser. Die Verwendung der Maske ist unerlässlich, um die 
bestmögliche Fixierung der Farbe zu gewährleisten. Tragen Sie die Maske auf den Bart und 
das feuchte Haar auf und massieren Sie sie vom Ansatz bis in die Spitzen ein. Lassen Sie sie 
3 bis 5 Minuten einwirken und spülen Sie sie gründlich aus. Die Tube enthält Produkt, sodass 
Sie die Anwendung in den nächsten Wochen wiederholen können, damit die Farbe, der 
Glanz und die Intensität länger halten.
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VOORBEREIDING EN AANBRENGEN

LEES EN VOLG DE INSTRUCTIES VOORAFGAAND AAN HET GEBRUIK. HAARKLEURSTOFFEN 
KUNNEN ERNSTIGE ALLERGISCHE REACTIES VEROORZAKEN
BELANGRIJK: Bevat Fenyleendiaminen en Waterstofperoxide. Dit product is niet bestemd voor gebruik bij 
personen jonger dan 16 jaar. Tijdelijke tatoeages met zwarte henna kunnen leiden tot een verhoogd risico op 
een allergische reactie. De verhouding voor het mengen van kleurstof en kleurontwikkelaar moet altijd 1: 1 zijn. 
KLEUR UW HAAR NIET ALS: • U last heeft van uitslag in het gezicht of van een gevoelige, geïrriteerde of 
beschadigde hoofdhuid. • U eerder een reactie na een haarkleuring heeft gehad. • U in het verleden een 
reactie heeft gehad na een tijdelijke tatoeage met "zwarte henna". ALLERGIE WAARSCHUWINGS TEST: De 
allergiewaarschuwingstest moet 48 uur voor elk gebruik van het product worden uitgevoerd, ook als al eerder 
een haarkleuringsproduct is gebruikt. Benodigdheden om het mengsel te bereiden: Wattenstaafje, schone 
tissues, schoteltje/bordje (geen metalen voorwerpen gebruiken). Bereid het mengsel. Meng met een 
wattenstaafje kleine hoeveelheden agent 1: kleurgel en agent 2: Kleurontwikkelaar van dezelfde hoeveelheid 
op een schoteltje/klein bordje. Gebruik geen metalen voorwerpen. Sluit de potjes met kleurstof en 
ontwikkelaar weer zorgvuldig af. Breng met het wattenstaafje een erwtgrootte van het mengsel in een dunne 
laag gelijkmatig aan op een gebied van 2 bij 2 cm aan de binnenkant van de onderarm. Laat het mengsel 45 
minuten zitten zonder het af te dekken of aan te raken; vermijd contact met kleding; was het testgebied na 
45 minuten met water en dep het droog met een schone tissue. Als u of uw klant tijdens de test, of tijdens de 
daaropvolgende 48 uur, veranderingen in het normale huidbeeld waarneemt, zoals jeuk, roodheid, zwelling op 
en rond het testgebied, moet u/uw klant het testgebied onmiddellijk afspoelen, het product niet gebruiken en 
een arts raadplegen. Deze test is een belangrijke voorzorgsmaatregel die betrouwbaar is gebleken wanneer 
hij onder de aangegeven voorwaarden is uitgevoerd. Houd er echter rekening mee dat zelfs als een Allergie 
Alert Test is uitgevoerd, u nog steeds een allergische reactie kunt krijgen wanneer u uw haar kleurt. De Allergie 
Alert Test biedt geen garantie dat er in de toekomst geen allergische reacties zullen optreden. Als u zich 
zorgen maakt of vragen heeft, raadpleeg dan een arts. SPECIFIEKE VOORZORGSMAATREGELEN: Als je een 
reactie ervaart tijdens het aanbrengen, zoals steken, branderig gevoel, irritatie of uitslag op de hoofdhuid, spoel dan
onmiddellijk en stop het gebruik. RAADPLEEG ONMIDDELLIJK MEDISCHE HULP ALS JE ADEMHALINGSMOEILIJKHEDEN,
SNEL VERSPREIDE HUIDUITSLAG, DUIZELIGHEID OF FLAUWVALLEN EN/OF ZWELLING VAN DE OGEN/GEZICHT 
ERVAART. VOORDAT JE HET HAAR OPNIEUW KLEURT, MOET JE EEN ARTS RAADPLEGEN. • Draag altijd de bij
de set meegeleverdehandschoenen. • Bewaar het product bij kamertemperatuur en houd het weg van warmte 
en licht. • Raadpleeg een dokter voor alle vragen met betrekking tot uw individuele gevoeligheid. • Contact met de 
ogen vermijden. Als contact optreedt, moet u onmiddellijk en grondig spoelen met ruim water. Als u contactlenzen 
draagt, moet u deze verwijderen voorafgaand aan het spoelen van uw ogen met water. Raadpleeg uw dokter als 
irritatie aanhoudt. • Dit product is alleen ontworpen voor gebruik op de hoofdhuid en de baard.. Niet gebruiken voor 
het verven van wimpers of wenkbrauwen of enige andere gebieden met haar. • Als uw haar de laatste tijd is 
gepermanent, gebleekt of ontspannen, wacht dan minimaal 2 weken voordat u Naturtint® aanbrengt. • Klaarmaken
en gebruiken in een goed-geventileerd gebied. • Als uw haar eerder is gekleurd met henna of een progressieve kleur,
doe dat dan niet gebruik totdat de vorige kleur volledig is uitgegroeid / verwijderd. • Buiten bereik van kinderen bewaren.
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LEES DE GEBRUIKSAANWIJZING EN VOORZORGSMAATREGELEN VOOR GEBRUIK 
ZORGVULDIG VOORDAT U HET PRODUCT GEBRUIKT
         VOORBEREIDING
Trek de handschoenen (6) aan die bij de Bijsluiter (5) zijn gevoegd. Giet de gehele inhoud van
de verpakking van de Naturtint® Kleurgel (1) in de verpakking van de kleurontwikkelaar
(2). Draai de dop erop en schud krachtig gedurende 2 minuten totdat beide producten
goed gemengd zijn. Draai vervolgens de dop eraf en gebruik het hele product.
LET OP: Eenmaal gemengd, het product onmiddellijk gebruiken. ONDER GEEN 
ENKELE OMSTANDIGHEID het overgebleven mengsel opslaan of bewaren in de 
volledig gesloten verpakking, de verpakking kan barsten. De verpakking van de 
kleurontwikkelaar niet losdraaien, knijpen of indrukken tijdens het schudden van het 
product. Geen van beide uiteinden van de verpakking op uw gezicht richten bij het 
openen of tijdens het gebruik. Wees voorzichtig bij het hanteren van de inhoud van de 
verpakking. Contact tussen de inhoud en de ogen kan blindheid veroorzaken.
Bereiden van het mengsel in een andere verpakking:
Afhankelijk van de lengte van uw haar kunt u het product voor 1 of 2 applicaties gebruiken.
Bij 2 applicaties mengt u slechts de helft van elk product en laat u de rest ongemengd.
Voer de bereiding van het mengsel in een plastic of glazen kom uit, nooit in een metalen
kom. Meng de producten Kleurgel (1) en kleurontwikkelaar (2) met de applicatieborstel
(4) tot een homogeen mengsel. Onthoud dat het mengsel altijd uit de verhouding 1:1
moet bestaan, dus dat het dezelfde hoeveelheid Kleurgel (1) en kleurontwikkelaar (2)
moet bevatten. Bewaar het resterende ongemengde product in de betreffende gesloten
verpakkingen voor een volgende applicatie. Vergeet niet een voldoende hoeveelheid
Color Fixing Mask (3) te bewaren.
         AANBRENGEN VAN DE KLEURING
Gebruik de handschoenen (6) om uw handen te beschermen en een handdoek over uw 
schouders om uw kleren te beschermen tijdens de kleuring. Als je zowel het haar als de 
baard kleurt, begin dan met het haar. Begin bij de aanzet; breng het mengsel direct aan 
uit de kleurontwikkelaar (2) als je het mengsel in de houder hebt gemengd, of met de 
borstel (4) als je het mengsel in een kom hebt gemengd. Masseer of kam de rest van het 
product over het hele haar. Ga verder met de baard, breng een kleine hoeveelheid 
product aan op de borstel (4) en laat deze op en neer glijden in de richting van het 
kammen en in omgekeerde richting om het product gelijkmatig te verdelen.
Inwerktijden:
• Op het haar: 10 minuten laten inwerken. 20 minuten bij zeer hardnekkig grijs haar.
• Op de baard: Het mengsel aanbrengen en 10 minuten laten inwerken. 5 minuten op een
gevoelige huid.
         SPOELEN
Masseer uw haar en baard zachtjes met lauw water en spoel het met voldoende water 
tot het water schoon en helder is, zonder sporen van de kleuringsgel. U kunt uw haar en 
baard ook wassen met een pH-neutrale shampoo en opnieuw uitspoelen met 
voldoende water.
         COLOR FIXING MASK
Belangrijk: gebruik altijd Color Fixing Mask (3) na de kleuring en na het uitspoelen van het 
haar met water. Het gebruik ervan is essentieel voor een maximale fixatie van de kleur. 
Breng aan op vochtig baard en haar, masseer het in vanuit de wortels tot de punten. 
Laat het 3 tot 5 minuten inwerken en spoel vervolgens grondig uit. De verpakking bevat 
product, zodat je de applicatie in de weken erna kunt herhalen en zo de duur, glans en 
intensiteit van de kleur veel langer kunt behouden.
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PREPARAÇÃO E APLICAÇÃO

LER ANTES DE UTILIZAR. OS CORANTES CAPILARES PODEM PROVOCAR REAÇÕES ALÉRGICAS GRAVES
IMPORTANTE: Contém fenilenodiaminas e peróxido de hidrogénio. Ler e seguir as instruções de utilização. 
Este produto não se destina a ser utilizado por menores de 16 anos. As tatuagens temporárias de “henna 
negra" podem aumentar o risco de alergias. A proporção de mistura entre a Tinta e o Revelador será sempre: 
1:1. NÃO PINTAR O CABELO SE: • Tiver uma erupção cutânea na face ou apresentar o couro cabeludo sensível, 
irritado ou danificado. • Já tiver tido alguma reação depois de pintar o cabelo. • Já tiver tido alguma reação a 
uma tatuagem temporária de "henna negra". TESTE DE ALERGIA: O teste de alerta de alergia deve ser 
efectuado 48 horas antes de cada utilização do produto, mesmo que tenha sido utilizado anteriormente um 
produto de coloração capilar. Elementos necessários para preparar a mistura: Cotonete, lenços de papel 
limpos, pires / prato pequeno (não utilizar objectos metálicos). Preparar a mistura: Com um cotonete, misturar 
pequenas quantidades de agente 1: corante e agente 2: revelador da mesma quantidade num pires/prato 
pequeno. Não utilizar objectos metálicos. Voltar a fechar cuidadosamente os recipientes do corante e do 
revelador. Com o cotonete, aplicar o tamanho de uma ervilha da mistura, uniformemente e numa camada 
fina, numa área de 2 por 2 cm na parte interna do antebraço. Deixar a mistura aplicada durante 45 minutos 
sem a cobrir ou tocar; evitar o contacto com a roupa; após 45 minutos, lavar a zona de teste com água e secar 
com um pano limpo. Se você ou o seu cliente observarem quaisquer alterações ao aspecto normal da pele, 
tais como comichão, vermelhidão, inchaço na zona de teste e à sua volta, durante o período de teste ou 
durante as 48 horas seguintes, você/o seu cliente deve enxaguar imediatamente a zona de teste, não deve 
utilizar o produto e deve consultar um médico. Este teste constitui uma medida de precaução importante que 
se revelou fiável quando efectuado nas condições descritas. No entanto, tenha em atenção que, mesmo que 
tenha sido efectuado um teste de alerta de alergias, pode continuar a ter uma reacção alérgica quando pintar 
o cabelo. O Teste de Alerta de Alergias não garante que não ocorram reacções alérgicas no futuro. Em caso 
de dúvidas ou perguntas, consulte um médico. PRECAUÇÕES ESPECÍFICAS: NO CASO DE TER UMA 
REAÇÃO ENQUANTO PINTAR O CABELO, como comichão, erupção ou ardor no couro cabeludo, enxague 
imediatamente e suspenda a utilização. SE TIVER DIFICULDADES RESPIRATÓRIAS, PRESSÃO NO PEITO 
E/OU ERUPÇÕES OU INCHAÇO EM QUALQUER LUGAR DO CORPO, SUSPENDA A UTILIZAÇÃO E PROCURE 
DE IMEDIATO ASSISTÊNCIA MÉDICA. ANTES DE VOLTAR A PINTAR, CONSULTE UM MÉDICO. • Colocar as 
luvas apropriadas que se encontram junto do folheto de instruções. • Mantenha o produto a uma temperatura 
ambiente, afastado do calor. • Para qualquer dúvida relativa à sua sensibildade pessoal, consulte um médico. 
• Evitar o contacto com a pele e olhos. Enxaguar de imediato se o produto entrar em contacto com os 
mesmos. Se usar lentes de contacto, retireas antes de lavar os olhos com agua abundante. Se a irritação 
persistir, consulte um médico. • Não utilizar na coloração de pestanas ou sobrancelhas, pois pode causar 
cegueira. Ou para outro uso que não seja pintar o cabelo ou barba. • Aguarde pelo menos 14 dias após fazer 
uma permanente, aclaração ou alisamento antes de pintar. • Prepare e utilize num local bem ventilado. • Se o 
cabelo já tiver sido pintado anteriormente com henna ou com uma coloração progressiva, não utilizar antes de 
os reflexos deste tipo de colorações terem desaparecido totalmente. • Manter fora do alcance das crianças.
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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES E PRECAUÇÕES DE UTILIZAÇÃO ANTES DE UTILIZAR
         PREPARAÇÃO
Coloque as Luvas (6) indicadas no Folheto de instruções (5). Deite todo o conteúdo da 
embalagem de Coloração Naturtint® (1) na embalagem do Revelador de Cor (2). 
Enrosque a tampa e agite energicamente durante 2 minutos até que ambos os 
produtos estejam totalmente misturados. Desenrosque imediatamente a parte 
superior da tampa e utilize a totalidade do produto.
PRECAUÇÃO: Depois de misturado, utilizar imediatamente o produto. EM NENHUM 
CASO deve guardar a mistura restante nem mantê-la dentro da embalagem 
totalmente fechada, pois esta poderá rebentar. Não desenrosque, não aperte nem 
pressione a embalagem do revelador de cor enquanto agita o produto. Não aponte 
nenhuma extremidade da embalagem para a cara ao abrir ou durante a sua 
utilização. Tenha cuidado ao manusear o conteúdo da embalagem. O contacto do 
conteúdo com os olhos pode provocar cegueira.
Preparação da mistura noutro recipiente:
Dependendo do comprimento do seu cabelo, pode destinar o produto a 1 aplicação ou 
a 2 aplicações. No caso de 2 aplicações, misture unicamente a metade de cada produto 
e guarde o restante sem misturar. Neste caso, faça a mistura num recipiente de plástico 
ou vidro, nunca metálico. Misture ambos os produtos Coloração (1) e Revelador de Cor 
(2) com o Pincel de aplicação (4) até conseguir uma mistura homogénea. Lembre-se de 
que a mistura deve ter sempre uma proporção 1:1, ou seja, deve conter a mesma 
quantidade de Coloração (1) e Revelador de Cor (2). Guarde o produto restante, sem 
misturar, nas respetivas embalagens fechadas para uma próxima aplicação. 
Lembre-se de reservar também uma quantidade suficiente de Color Fixing Mask (3).
         APLICAÇÃO
Utilize as luvas (6) para proteger as mãos e uma toalha sobre os ombros para
proteger a roupa durante o processo de coloração. Se estiver a pintar o cabelo e a
barba, comece pelo cabelo. Comece pelas raízes; aplique a mistura diretamente do
recipiente Revelador de Cor (2) se tiver misturado a mistura no recipiente, ou com o
pincel (4) se tiver misturado a mistura numa tigela. Massajar ou pentear o resto do
produto. Aplique o resto do produto em todo o cabelo. Continue com a barba, aplique
uma pequena quantidade de produto na pincel (4) e deslize-a para cima e para baixo
no sentido do penteado e em sentido inverso para espalhar o produto uniformemente.
Tempos de espera:
• No cabelo: Deixe atuar durante 10 minutos. No caso de cabelos grisalhos muito
rebeldes, deixe atuar durante 20 minutos.
• Na barba: Aplique a mistura e deixe atuar durante 10 minutos. 5 minutos para peles
sensíveis.
         ENXAGUAMENTO
Massaje suavemente o cabelo e a barba com água morna e enxague abundantemente 
com água até que esta saia limpa e transparente, de modo a não ficar qualquer resto 
do gel corante. Também pode lavar o cabelo e a barba com champô de pH neutro e 
voltar a enxaguar abundantemente com água.
         COLOR FIXING MASK
Importante: utilizar sempre Color Fixing Mask (3) após o processo de coloração e depois 
de enxaguar o cabelo com água. A sua utilização é fundamental para garantir a máxima 
fixação da cor. Aplique na barba e no cabelo húmido, espalhando com uma massagem 
desde as raízes até às pontas. Deixe atuar durante 3 a 5 minutos e enxague 
abundantemente com água. A embalagem contém produto para que possa repetir a 
sua aplicação em semanas posteriores, prolongando assim a duração, brilho e 
intensidade da cor durante muito mais tempo.
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LIRE ET SUIVRE LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION. LES COLORANTS CAPILLAIRES PEUVENT PROVOQUER DES RÉACTIONS ALLERGIQUES GRAVES
IMPORTANT : CONTIENT DES PHÉNYLÈNEDIAMINES ET DU PEROXYDE D'HYDROGÈNE. Ce produit n'est pas destiné à être utilisé sur des personnes de moins de 
16 ans. Les tatouages temporaires noirs à base de henné peuvent augmenter le risque d'allergie. La proportion du mélange de colorant et de révélateur doit toujours 
être de 1:1. NE VOUS COLOREZ PAS LES CHEVEUX SI : • Vous présentez une éruption cutanée sur le visage ou si votre cuir chevelu est sensible, irrité ou abîmé; • Vus 
avez déjà fait une réaction après avoir teint vos cheveux; • Vous avez déjà fait une réaction à un tatouage temporaire noir à base de henné. MISE EN GARDE : Ce 
produit contient des ingrédients qui peuvent causer de l’irritation cutanée chez certaines personnes; il faut donc d’abord effectuer une épreuve préliminaire selon les 
directives ci-jointes. Ce produit ne doit pas servir à teindre les sourcils ni les cils; en ce faisant, on pourrait provoquer la cécité. TEST D'ALERTE D'ALLERGIE: Le test 
d'alerte allergique doit être effectué 48 heures avant chaque utilisation du produit, même si un produit de coloration a été utilisé auparavant. Matériel nécessaire à 
la préparation du mélange : Coton-tige, mouchoirs propres, soucoupe / petite assiette (ne pas utiliser d'objets métalliques). Préparez le mélange : À l'aide d'un 
coton-tige, mélangez de petites quantités d'agent 1 : colorant et de l'agent 2 : révélateur de la même quantité sur une soucoupe/petite assiette. Ne pas utiliser 
d'objets métalliques. Refermez soigneusement les récipients de colorant et de révélateur. À l'aide d'un coton-tige, appliquez la taille d'un petit pois du mélange : 
uniformément en couche fine sur une surface de 2 cm sur 2 cm sur la face interne de l'avant-bras. Laissez le mélange appliqué pendant 45 minutes sans le couvrir 
ni le toucher ; évitez tout contact avec les vêtements ; après 45 minutes, lavez la zone testée avec de l'eau et séchez-la en tapotant avec un mouchoir propre. Si vous 
ou votre client observez des changements dans l'aspect normal de la peau, tels que des démangeaisons, des rougeurs, des gonflements sur et autour de la zone de 
test pendant la durée du test ou au cours des 48 heures suivantes, vous/votre client devez rincer immédiatement la zone de test, ne pas utiliser le produit et 
consulter un médecin. Ce test constitue une mesure de précaution importante qui s'est avérée fiable lorsqu'il a été effectué dans les conditions décrites. Cependant, 
sachez que même si un test d'allergie a été effectué, vous pouvez toujours avoir une réaction allergique lorsque vous colorez vos cheveux. Le test d'alerte à l'allergie 
ne garantit pas que des réactions allergiques ne se produiront pas à l'avenir. En cas d'inquiétude ou de question, veuillez consulter un médecin.
 PRÉCAUTIONS PARTICULIÈRES : En cas de réaction pendant l’application, comme une sensation de brûlure, de l'irritation ou une éruption cutanée sur le cuir 
chevelu, rincez immédiatement et cessez l’utilisation. En cas de difficulté à respirer, d’éruption cutanée soudaine, d’étourdissement, d’évanouissement ou de 
gonflement des yeux ou du visage, demandez immédiatement une assistance médicale. Avant de refaire une coloration, consultez un médecin. SI, PENDANT LES 
JOURS SUIVANT L’APPLICATION, DES DÉMANGEAISONS, DES ROUGEURS, DES BOUTONS, UN GONFLEMENT, DES CLOQUES OU DES SUINTEMENTS 
APPARAISSENT AUX YEUX, AU VISAGE OU AU CUIR CHEVELU, IL EST RECOMMANDÉ DE CONSULTER UN MÉDECIN. • Portez les gants fournis dans la trousse. • 
Conservez le produit à la température ambiante et à l'abri de la chaleur et de la lumière. • Pour toute question relative à votre sensibilité personnelle, consultez un 
médecin. • Évitez tout contact avec les yeux. En cas de contact, rincez immédiatement à grande eau. Si vous portez des lentilles de contact, retirez-les avant de rincer 
vos yeux. Consultez un médecin si l’irritation persiste. • Ce produit est conçu pour teindre les cheveux et barbe uniquement. Évitez de l'utiliser pour teindre les cils, les 
sourcils ou toute autre zone pileuse. • Préparez et utilisez le mélange dans un endroit bien aéré. • Appliquez toujours le produit immédiatement après la préparation 
du mélange. • Jetez toujours les restes de mélange non utilisé. • Évitez tout contact inutile avec la peau. Évitez d’inhaler ou d’ingérer. • Après l'application du mélange, 
rincez les cheveux à fond jusqu'à ce que l'eau soit claire. • Tenez hors de la portée des enfants. • Ne mélangez jamais NaturtintMD avec d'autres produits. • Si vos 
cheveux ont été permanentés, blanchis ou défrisés récemment, attendez au moins deux semaines avant d'appliquer NaturtintMD. • Si vos cheveux ont déjà été colores 
avec du henné ou une couleur progressive, ne le faites pas utiliser jusqu'à ce que la couleur précédente ait complètement grandi / ait été enlevée.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI

MEN

       PRÉPARATION
Enfilez les Gants (6) joints au Livret d'instructions (5). Versez tout le contenu du récipient de Colorant NaturtintMD (1) 
dans le récipient du Révélateur de Couleur (2). Vissez le bouchon et agitez bien pendant 2 minutes jusqu'à ce que les 
deux produits soient bien mélangés. Dévissez immédiatement la partie supérieure du bouchon et utilisez la totalité du 
produit.
PRÉCAUTIONS : Une fois mélangé, utilisez immédiatement le produit. Il ne faut, EN AUCUN CAS, conserver le 
mélange restant ni le laisser dans le récipient entièrement fermé car celui-ci pourrait éclater. Pendant que vous 
agitez le produit, ne dévissez pas le récipient du révélateur de couleur, et n'appuyez pas dessus. Ne dirigez pas l'une 
des extrémités du récipient vers votre visage lors de l'ouverture ou pendant l'utilisation. Prenez des précautions lors 
de la manipulation du contenu du récipient. Le contact du contenu avec les yeux peut provoquer la cécité.
Préparation du mélange dans un autre récipient :
Selon la longueur des cheveux, vous pouvez réaliser 1 ou 2 applications. Pour 2 applications, mélangez uniquement la 
moitié de chaque produit et conservez le reste sans les mélanger. Dans ce cas, effectuez le mélange dans un bol en 
plastique ou en verre, jamais en métal. Mélangez les deux produits, Colorant (1) et Révélateur de Couleur (2) avec le 
Pinceau applicateur (4) jusqu'à obtention d'un mélange homogène. N'oubliez pas que le mélange doit toujours être 
réalisé selon une proportion de 1:1, c'est-à-dire contenir la même quantité de Colorant (1) que de Révélateur de 
Couleur (2). Conservez le reste des produits sans les mélanger dans leurs récipients respectifs fermés pour une 
application ultérieure. N'oubliez pas de conserver également une quantité suffisante de Color Fixing Mask (3).
       APPLICATION
Pendant la coloration, utilisez les gants (6) pour protéger vos mains et une serviette sur les épaules pour protéger 
les vêtements. Si vous colorez à la fois les cheveux et la barbe, commencez par les cheveux. Commencez par les 
racines ; appliquez le mélange directement à partir du récipient de révélateur de couleur (2) si vous avez mélangé 
le mélange dans le récipient, ou à l'aide du pinceau (4) si vous avez mélangé le mélange dans un bol. Massez ou 
peignez le reste du produit sur l'ensemble de la chevelure. Continuez avec la barbe, appliquez une petite quantité 
de produit sur  le pinceau (4) et faites-la glisser de haut en bas dans le sens du peignage et en sens inverse pour 
répartir le produit uniformément.
Temps d'application :
• Sur les cheveux : Laissez agir pendant 10 minutes. 20 minutes en cas de cheveux blancs très rebelles.
• Sur la barbe : Appliquez le mélange et laissez agir pendant 10 minutes. 5 minutes pour les peaux sensibles.
       RINÇAGE
Massez doucement les cheveux et la barbe avec de l'eau tiède et rincez abondamment à l'eau jusqu'à ce qu'elle 
ressorte propre et claire, sans trace du gel colorant. Vous pouvez également laver vos cheveux et votre barbe avec 
du shampooing au pH neutre, et les rincer à nouveau abondamment.
       COLOR FIXING MASK
Important : utilisez toujours le Color Fixing Mask (3) après la coloration et après avoir rincé les cheveux à l'eau. Son 
utilisation est essentielle pour garantir une fixation maximale de la couleur. Appliquer sur les cheveux et la barbe 
mouillés, en massant des racines jusqu'aux pointes. Laissez agir pendant 3 à 5 minutes puis rincez abondamment à 
l'eau. L'emballage contient produit pour que vous puissiez répéter l'opération ultérieurement et prolonger ainsi la 
durée, la brillance et l'intensité de la couleur pendant beaucoup plus longtemps.
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LEGGERE PRIMA DELL'USO. I COLORANTI PER CAPELLI POSSONO CAUSARE GRAVI REAZIONI ALLERGICHE
IMPORTANTE: Contiene diamminobenzeni e perossido di idrogeno. Si prega di leggere e di seguire le istruzioni. Questo prodotto 
non è destinato ad essere usato su persone di età inferiore a 16 anni. I tatuaggi temporanei all’henné nero possono aumentare il 
rischio di allergia. La miscela tra colorante e rivelatore del colore deve sempre avere un rapporto di 1:1. NON TINGERE I CAPELLI:
• In presenza di eruzione cutanea sul viso o se il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato. • Se si sono avute reazioni dopo 
aver tinto i capelli. • Se in passato si sono avute reazioni dopo un tatuaggio temporaneo con henné nero.  TEST DI ALLERGIA: Il 
test di allergia deve essere effettuato 48 ore prima di ogni utilizzo del prodotto, anche se in precedenza è stato utilizzato un 
prodotto per la colorazione dei capelli. Articoli necessari per preparare la miscela : cotton fioc, fazzoletti puliti, piattino/piatto 
piccolo (non usare oggetti metallici). Preparare la miscela: Con un batuffolo di cotone, mescolare piccole quantità di agente 1: 
colorazione e agente 2: rivelatore nella stessa quantità su un piattino/piastrino. Non utilizzare oggetti metallici. Richiudere 
accuratamente i contenitori del colorante e dello sviluppatore. Con il tampone di cotone, applicare uno strato sottile della 
grandezza di un pisello della miscela in modo uniforme su un'area di 2 cm per 2 cm sul lato interno dell'avambraccio. Lasciare agire 
la miscela per 45 minuti senza coprirla o toccarla; evitare il contatto con gli indumenti; dopo 45 minuti, lavare la zona del test con 
acqua e asciugare con un fazzoletto pulito. Se l'utente o il cliente osserva cambiamenti nel normale aspetto della pelle, come 
prurito, arrossamento, gonfiore sull'area di prova e intorno ad essa durante il periodo di prova o nelle 48 ore successive, l'utente/il 
cliente deve sciacquare immediatamente l'area di prova, non deve usare il prodotto e deve consultare un medico. Questo test 
rappresenta un'importante misura di precauzione che si è dimostrata affidabile quando è stato eseguito nelle condizioni indicate. 
Tuttavia, è bene tenere presente che, anche se è stato effettuato un test di allergia, è possibile che si verifichi una reazione 
allergica quando si colorano i capelli. Il test di allergia non garantisce che non si verifichino reazioni allergiche in futuro. In caso di 
dubbi o domande, consultare un medico. PRECAUZIONI SPECIFICHE: IN CASO DI REAZIONE DURANTE LA TINTURA DEI CAPELLI, 
come prurito, eruzione cutanea o bruciore sul cuoio capelluto, sciacquare immediatamente e interrompere l'uso. IN CASO DI 
ESPERIENZA DIFFICOLTÀ DI RESPIRAZIONE, PRESSIONE DEL PETTO E / O ERUZIONI O GONFIAGGIO OVUNQUE DELL'ORGANISMO,
INTERROMPI L'USO E CERCA INMEDIATAMENTE ASSISTENZA MEDICA. CONSULTARE UN MEDICO PRIMA DI TINGERE DI NUEVO I 
CAPELLI. • Usare guanti appropriati forniti in allegato al foglietto di istruzioni. • Conservare il prodotto a temperatura ambiente, 
lontano dal calore. • Per qualsiasi domanda riguardante la vostra sensibilità personale, consultate un medico. • Evitare il contatto 
con la pelle e gli occhi. Sciacquare immediatamente se il prodotto entra in contatto con loro. Se si indossano lenti a contatto, 
rimuoverle prima di sciacquare accuratamente gli occhi con acqua. Consultare un medico se l'irritazione persiste. • Non usare per 
tingere le sopracciglia o le ciglia, può causare cecità. O per un uso diverso dalla colorazione dei capelli o barba. • Aspetta almeno 
14 giorni dopo la permanente, la schiaritura o la lisciatura prima di colorare i tuoi capelli. • Preparare e utilizzare in un'area ben 
ventilata. • Se i capelli sono stati precedentemente colorati con l'henné o con una colorazione progressiva, non utilizzare fino a 
quando i riflessi di tale colorazione sono completamente scomparsi. • Tenere fuori dalla portata dei bambini.

PRECAUZIONI PER L'USO

MEN

       PREPARAZIONE
Indossare i guanti (6) allegati al foglietto di istruzioni (5). Versare l’intero contenuto del flacone della Colorazione Naturtint® 
(1) nel contenitore del Rivelatore del colore (2). Avvitare il tappo e agitare con forza per 2 minuti fino alla completa 
miscelazione dei due prodotti. Svitare immediatamente la parte superiore del tappo e utilizzare la totalità del prodotto.
PRECAUZIONI: dopo la miscelazione utilizzare immediatamente il prodotto. La miscela avanzata non dovrà 
essere conservata IN NESSUN CASO né tenuta nel contenitore completamente chiuso poiché quest’ultimo 
potrebbe esplodere. Non svitare né stringere o esercitare pressione sul contenitore del rivelatore del colore 
mentre si agita il prodotto. Non rivolgere le estremità del contenitore verso il volto durante l’apertura o durante 
l'uso. Prestare attenzione durante la manipolazione del contenuto del flacone. Il contatto con gli occhi può 
causare cecità.
Preparazione della miscela in un altro recipiente:
In base alla lunghezza dei capelli, è possibile utilizzare il prodotto per 1 o per 2 applicazioni. Nel caso delle 2 
applicazioni, mescolare solo la metà di ogni prodotto e conservare il resto non mescolato. In questo caso, eseguire 
la miscela in una ciotola di plastica o vetro, mai metallica. Miscelare entrambi i prodotti, Colorazione (1) e Rivelatore 
del Colore (2) con il Pennello per l’applicazione (4) fino a ottenere una miscela omogenea. Ricordare che la miscela 
deve sempre avere un rapporto 1:1, ovvero deve contenere la stessa quantità di Colorazione (1) e di Rivelatore del 
Colore (2). Conservare il prodotto restante non miscelato nei rispettivi contenitori chiusi per una successiva 
applicazione. Ricordarsi di conservare anche una quantità sufficiente di Color Fixing Mask (3).
       APPLICAZIONE
Utilizzare i guanti (6) per proteggersi le mani e tenere un asciugamano sulle spalle per proteggere gli abiti 
durante la colorazione. Se si colorano sia i capelli che la barba, iniziare dai capelli. Iniziare dalle radici; applicare 
la miscela direttamente dal contenitore del Rivelatore di colore (2) se si è miscelata la miscela nel contenitore,
o con il Pennello (4) se si è miscelata la miscela in una ciotola. Massaggiare o pettinare distribuendo il resto del
prodotto su tutti i capelli. Continuare con la barba, applicare una piccola quantità di prodotto sul Pennello (4) e 
farla scorrere su e giù nella direzione del pettine e al contrario per distribuire il prodotto in modo uniforme.
Tempi di posa:
• Sui capelli: Lasciare in posa per 10 minuti. 20 minuti qualora siano presenti capelli bianchi molto ribelli.
• Sulla barba: Applicare la miscela e lasciare in posa per 10 minuti. 5 minuti per la pelle sensibile.
       SCIACQUARE
Massaggiare delicatamente capelli e barba con acqua tiepida e sciacquare con abbondante acqua fino ad 
eliminare qualsiasi residuo del gel colorante. È anche possibile lavare capelli e barba con uno shampoo a pH neutro 
e risciacquare di nuovo con acqua abbondante.
       COLOR FIXING MASK
Importante: utilizzare sempre Color Fixing Mask (3) dopo la colorazione e dopo aver risciacquato i capelli con acqua. 
Il suo utilizzo è molto importante per garantire il massimo fissaggio del colore. Applicare sui capelli e sulla barba 
bagnati, massaggiando dalle radici alle punte. Lasciare in posa da 3 a 5 minuti e risciacquare con acqua 
abbondante. Il flacone contiene prodotto affinché l’applicazione possa essere ripetuta nelle settimane successive, 
prolungando in tal modo durata, lucentezza e intensità del colore.
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PRZYGOTOWANIE I APLIKACJA

PRZED UŻYCIEM ZAPOZNAĆ SIĘ Z INSTRUKCJAMI I ICH PRZESTRZEGAĆ. BARWNIKI DO WŁOSÓW 
MOGĄ WYWOŁYWAĆ SILNE REAKCJE ALERGICZNE
WAŻNE: Zawiera Fenylenodiaminy i Nadtlenek Wodoru. Niniejszy produkt nie jest przeznaczony dla osób poniżej 
16. roku zycia. Tymczasowe tatuaze na bazie czarnej henny mogą zwiększyć ryzyko wystapienia alergii. Krem 
koloryzujący należy zawsze mieszać z aktywatorem koloru w proporcji 1:1. NIE FARBOWAĆ WŁOSÓW, JEŚLI: • Na 
twarzy wystepuje wysypka lub skóra głowy jest wrażliwa, podrazniona i uszkodzona. • Kiedykolwiek wystapiła 
reakcja na farbowanie włosów. • W przeszłości wystąpiła reakcja na tymczasowy tatuaż na bazie czarnej henny. 
TEST NA ALERGIĘ: Test na alergię należy wykonać 48 godzin przed każdym użyciem produktu, nawet jeśli wcześniej 
stosowano produkt do koloryzacji włosów. Przedmioty potrzebne do przygotowania mieszanki: Waciki, czyste chusteczki, 
spodek / mały talerzyk (nie używać metalowych przedmiotów). Przygotowanie mieszanki: Za pomocą patyczka 
kosmetycznego wymieszaj niewielkie ilości środka 1: barwnika i środka 2: wywoływacza w tej samej ilości na spodku/małej 
płytce. Nie używaj metalowych przedmiotów. Ostrożnie zamknij pojemniki z barwnikiem i wywoływaczem. Za pomocą 
patyczka kosmetycznego nanieść mieszaninę wielkości ziarnka grochu: równomiernie cienką warstwą na powierzchnię 2 
na 2 cm po wewnętrznej stronie przedramienia. Pozostawić nałożoną mieszaninę na 45 minut bez przykrywania lub 
dotykania; unikać kontaktu z ubraniem; po 45 minutach przemyć obszar testowy wodą i osuszyć czystą chusteczką. Jeśli 
użytkownik lub jego klient zaobserwuje jakiekolwiek zmiany w normalnym wyglądzie skóry, takie jak swędzenie, 
zaczerwienienie, obrzęk na obszarze testowym i wokół niego w czasie testowania lub w ciągu następnych 48 godzin, 
użytkownik / klient powinien natychmiast spłukać obszar testowy, nie powinien używać produktu i powinien skonsultować 
się z lekarzem. Ten test stanowi ważny środek ostrożności, który okazał się wiarygodny, gdy został przeprowadzony w 
opisanych warunkach. Należy jednak pamiętać, że nawet jeśli test na alergię został przeprowadzony, nadal może 
wystąpić reakcja alergiczna podczas farbowania włosów. Test na alergię nie daje gwarancji, że reakcje alergiczne nie 
wystąpią w przyszłości. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości lub pytań należy skonsultować się z lekarzem. 
KONKRETNE ŚRODKI OSTROŻNOŚCI: W PRZYPADKU WYSTAPIENIA REAKCJI PODCZAS STOSOWANIA, np. szczypania, 
pieczenia, podrażnienia lub wysypki na skórze głowy, bezzwłocznie spłukać i zaprzestać używania. W PRZYPADKU 
TRUDNOŚCI Z ODDYCHANIEM, WYSTĄPIENIA SZYBKO ROZPRZ- ESTRZENIAJĄCEJ SIĘ WYSYPKI SKÓRNEJ, ZAWROTÓW 
GŁOWY LUB OMDLEŃ I/LUB OPUCHNIĘCIA OCZU/TWARZY BEZZWŁOCZNIE ZASIĘGNĄĆ PORADY LEKARSKIEJ. PRZED 
PONOWNYM FARBOWANIEM WŁOSÓW SKONSULTOWAĆ SIĘ Z LEKARZEM. • Zawsze nakładać rękawice dołaczone do 
zestawu. • Przechowywać produkt w temperaturze pokojowej oraz chronić przed ciepłem i bezposrednie swiatło 
słoneczne. • Aby otrzymać odpowiedzi na wszystkie pytania dotyczące wrażliwości na produkt, skonsultować się z 
lekarzem. • Unikać kontaktu z oczami. Jeśli produkt dostanie się do oczu, bezzwłocznie i dokładnie przemyć je dużą 
ilością wody. Przed przepłukaniem oczu wodą wyjąć szkła kontaktowe. Udać się do lekarza, jeśli podrażnienie nie ustąpi. 
• Ten produkt przeznaczony jest wyłacznie do użycia na skórze głowy i brody. Nie farbować nim rzes, brwi ani żadnych 
innych rodzajów owłosienia. • Jeśli twoje włosy zostały niedawno upuszczone, rozjaśnione lub zrelaksowane, odczekaj 
co nałożeniem 2 tygodnie przed nałozeniem Naturtint® Permanent Colourant żel. • Przygotowywac i stosowac w dobrze 
wentylowanym pomieszczeniu. • Jeśli twoje włosy były wcześniej pomalowane henna lub w kolorze progresywnym, nie 
u używaj ich, dopóki poprzedni kolor nie urosnie całkowicie / zniknie. • Przechowywać z dala od dzieci.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

PRZED UŻYCIEM NALEŻY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ UŻYTKOWANIA I ŚRODKI 
OSTROŻNOŚCI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA 
        PRZYGOTOWANIE
Załóż Rękawice (6) przyklejone do Ulotka z Instrukcja Uzycia (5). Wlej całą zawartość Emulsji 
Koloryzującej Naturtint® (1) do buteleczki Wywoływacz kolorów (2). Zakręć nakrętkę i 
energicznie potrząsaj przez 2 minuty, aż oba produkty zostaną dokładnie wymieszane. 
Natychmiast odkręć górną część zakrętki i wykorzystaj cały produkt.
OSTROZNOSC: Po wymieszaniu produktu należy go natychmiast użyć. W ŻADNYM WYPADKU nie 
należy zostawiać pozostałej mieszanki ani przechowywać jej w całkowicie zamkniętym pojemniku, 
ponieważ pojemnik może pęknąć. Nie odkręcaj, nie ściskaj ani nie naciskaj buteleczki z 
aktywatorem koloru podczas potrząsania produktem. Nie zwracaj żadnego z końców buteleczki w 
stronę twarzy podczas otwierania ani w trakcie użytkowania. Zachowaj ostrożność podczas 
korzystania z zawartości buteleczki. Kontakt zawartości z oczami może spowodować ślepotę.
Przygotowanie mieszanki w innym naczyniu:
W zależności od długości włosów produkt można zużyć na 1 aplikację lub 2 aplikacje. W 
przypadku 2 aplikacji wymieszaj tylko połowę każdego produktu, a resztę przechowuj bez 
mieszania. W takim przypadku przygotuj mieszankę w plastikowej lub szklanej misce, nigdy 
metalowej. Mieszaj oba produkty Emulsję Koloryzującą (1) i Wywoływacz kolorów (2) 
Szczotka (4) aż do uzyskania jednolitej mieszanki. Pamiętaj, że mieszanka zawsze musi 
zawierać proporcję 1:1, czyli zawierać taką samą ilość Emulsji Koloryzującej (1) i 
Wywoływacz kolorów (2). Resztę niewymieszanych produktów przechowuj w zamkniętych 
oryginalnych buteleczkach, aż do kolejnej aplikacji. Pamiętaj, aby również zachować 
odpowiednią ilość Color Fixing Mask (3).
        APLIKACJA
Noś rękawice ochronne (6), aby chronić dłonie i ręcznik na ramionach, aby chronić ubranie 
podczas proces barwienia. Jeśli zamierzasz farbować zarówno włosy, jak i brodę, zacznij od 
włosów. Zacznij od korzeni; Aplikować Mieszaj bezpośrednio z pojemnika Wywoływacz 
kolorów (2), jeśli mieszałeś w pojemniku, lub za pomocą Szczotka (4) jeśli mieszankę robiłeś w 
misce. Masuj lub czesz, rozprowadzając resztę produkt na wszystkie włosy. Kontynuuj brodę, 
nałóż niewielką ilość produktu na Szczotka (4) i przesuwaj w górę i w dół w kierunku stylizacji 
oraz z powrotem, aby równomiernie rozprowadzić produkt.
Czas oczekiwania:
• Na włosy: Pozostawić na 10 minut. 20 minut w przypadku bardzo uporczywych siwych włosów.
• Na brodzie: Nałożyć mieszankę i pozostawić na 10 minut. 5 minut w przypadku skóry wrażliwej.
        PŁUKANIE
Delikatnie masuj włosy i brodę korzystając z letniej wody i spłucz dużą ilością wody, aż stanie 
się ona czysta i przejrzysta, bez pozostałości po żelu koloryzującym. Możesz też umyć włosy i 
brodę szamponem o neutralnym pH, a następnie ponownie spłukać dużą ilością wody.
        COLOR FIXING MASK
Ważne: zawsze używaj Color Fixing Mask (3) po procesie koloryzacji i po spłukaniu włosów 
wodą. Jej użycie jest niezbędne, aby zapewnić maksymalne utrwalenie koloru. Nałóż na mokre 
włosy i brodę, masując od nasady aż po końce. Pozostawić na 3 do 5 minut i spłukać dużą ilością 
wody. Buteleczka zawiera 50 ml produktu, dzięki czemu możesz powtórzyć aplikację w 
kolejnych tygodniach, przedłużając tym samym trwałość, blask i intensywność koloru na 
znacznie dłużej.
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صباغة

محتوى قنينة الصباغة

القنينة

الصباغة

استخدم قفازات واقية (�) لح�ية يديك ومنشفة على كتفيك لح�ية ملابسك أثناء
عملية الصبغ. إذا كنت ستصبغ شعرك ولحيتك معاً، ابدأ بشعرك. ابدأ من الجذور؛

ضع المزيج مباشرةً من الوعاء مطور الألوان (�) إذا كنت قد صنعت المزيج في الوعاء، أو
باستخدام فرشاة التطبيق (�) إذا كنت قد صنعت المزيج في وعاء. دل¡ أو مشطي من خلال
توزيع باقي المنتج على كل الشعر. استمر مع اللحية، ضع كمية صغ¤ة من المنتج على فرشاة
.التطبيق (�) وامسح بها لأعلى ولأسفل في اتجاه التمشيط وللخلف لتوزيع المنتج بالتساوي

4   
(3
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اختبار التنبيه من يجب إجرا اختبار التنبيه من الحساســية:
الحساسية قبل ٤٨ ساعة من كل استخدام للمنتج، حتى لو تم استخدام منتج تلوين الشعر من قبل. العناصر

 :التي تحتاجينها لتحض¤ الخليط: برعم قطن، مناديل نظيفة، صحن/طبق صغ¤ (لا تستخدمي أشياء معدنية) .تحض¤ الخليط
باستخدام برعم القطن، اخلطي كميات صغ¤ة من العامل ١الملون والعامل ٢: المطور بنفس الكمية علىصحن/طبق صغ¤. لا
من  تستخدم الأجسام المعدنية. أعد غلق حاويات الملون والمطور بعناية. باستخدام برعم القطن، ضع كمية بحجم حبة البازلا
الخليط: بالتساوي بطبقة رقيقة علىمساحة ٢في ٢سم علىالجانب الداخليمن الساعد. اترك الخليط المطبق لمدة ٤٥دقيقة

دون تغطيته أو لمسه؛ تجنب ملامسته للملابس؛ بعد ٤٥ دقيقة اغسل منطقة الاختبار بالماء وجففها Êنديل نظيف. إذا لاحظت
أنت أو عميلك أي تغ¤ات على مظهر الجلد الطبيعي، مثل الحكة والاحمرار والتورم في منطقة الاختبار وحولها خلال فترة الا
ختبار، أو خلال ال ٤٨ساعة التالية، يجب عليك/علىعميلك شطف منطقة الاختبار علىالفور، ويجب عدم استخدام المنتج

و³ثل هذا الاختبار إجراءً احترازياً مه�ً أثبت موثوقيته عند إجرائه في ظل الظروف الموضحة. ومع ذلك، يجب الانتباه إلى
أنه حتى لو تم إجراء الاختبار التحذيري للحساسية، فقد تستمر الحساسية عند تلوين شعرك. لا يوفر اختبار التنبيه من الحساس

ض�ناً بعدم حدوث تفاعلات حساسية في المستقبل. في حالة وجود أي مخاوف أو أسئلة يرجى
تحذيرات محددة: إذا أصابتك أعراض حساســية أثناء الاســتخدام مثل اللذع أو الحرق أو التهيج أو طفح على

فروة الرأس، فاشــطف المنتج فورًا وتوقف عن اســتخدامه. إذا تعرضت لصعوبة في التنفس أو طفح جلدي
سريــع الانتشــار أو دوار أو إغــ�ء و/أو انتفاخ العينÙ/الوجــه، فاطلب العناية الطبية فورًا. قبل صبغ شعرك

مجددًا، يجب عليك استشــارة طبيب. إذا تعرضت في الأيام التالية للاســتخدام إلى الحكة أو الاحمرار أو البقع
أو الانتفــاخ أو التقــرح و/أو إفــراز العينÙ أو الوجه و/أو فروة الرأس، فينصح باستشــارة الطبيب. • ارتدِ داÜاً

. • إذا كانت العلبــة. • احفظ المنتــج عند درجة حرارة الغرفة بعيدًا عن الحرارة والضو القفازيــن المزوديــن في
لديك أية أســئلة بشــأن حساســيتك الخاصة، فاســتشر الطبيب. • تجنب ملامسته للعينÙ. إذا لامس المنتج

العينÙ، فاشــطفه� فورًا وجيدًا بكمية كب¤ة من الماء. إذا كنت ترتدي عدســتÙ لاصقتÙ، فأزله� قبل شطف
عينيك بالماء. اذهب إلى الطبيب إذا اســتمر التهيج. • هذا المنتج مصمم للاســتخدام في منطقة فروة الشعر

واللحية فقط. لا يســتخدم لصبغ الرموش أو الحواجب أو أي مناطق أخرى من الشــعر
• حضرّه واســتخدمه في منطقة جيدة التهوية. • اســتخدم المنتج داÜاً بعد تحض¤ الخليط مباشرة

• ارمِ داÜاً أي خليط غ¤ مســتخدم. • تجنب ملامســته للجلد دون داعٍ. لا تستنشــق المنتج أو تبتلعه
• بعد دهن الخليط، اشــطف شــعرك جيدًا حتى يصبح الماء شــفافاً. • يحُفظ بعيدًا عن متناول الأطفال

• لا تخلــط                    مــع منتجــات أخــرى أبــدًا. • إذا تعــرض شــعرك للتجعيــد أو التبييض أو الفردمؤخراً،
فانتظر ما لا يقل عن أســبوعÙ قبل اســتخدام هذا المنتج. • إذا ســبق لك صبغ شــعرك بالحنة أو صبغة 

تدريجية، فلا تســتخدم المنتج حتى ينمو/يزول اللون الســابق èامًا

Naturtint®

השתמש בכפפות (6) כדי להגן על הידיים שלך ומגבת על הכתפיים כדי להגן על הבגדים שלך בזמן 
תהליך הצביעה

אם אתה מתכוון לצבוע גם את שיער הראש וגם את הזקן, התחל עם הראש. 
מרח את התערובת ישירות ממיכל color developer  (2) החל מהשורשים.

אם הכנת את התערובת בקערה, עסה או השתמש במברשת (4) למריחה ע"פ כל השיער.
המשך עם הזקן, מרח כמות קטנה של התערובת באמצעות המברשת (4) והברש בתנועות הלוך 

וחזור לצורך פיזור אחיד.
זמני המתנה:

• בשיער: השהה את התערובת על השיער למשך  10 דקות .20 דקות במקרים של שיער שיבה 
עקשני.

• בזקן: למרוח את התערובת ולהשהות 10 דקות. 5 דקות במקרה של עור רגיש. 

أوقات الانتظار: 

3   
دلكّ الشعر واللحية برفق Êاء دافئ و اشطفه� Êاء غزير حتى يخرج نظيفًا وشفافاً وخاليًا

من بقايا الجل الملوِّن. ³كنك كذلك غسل شعرك ولحيتك بشامبو ذي درجة حموضة محايدة
وشطفه مجددًا Êاء غزير

الشطف

.
.

� دقيقة في حالة الشعر الرمادي العنيد جداً�•  الشعر: اتركيه لمدة �� دقائق. 
• اللحية: ضعي الخليط واتركيه لمدة �� دقائق. � دقائق للبشرة الحساسة

.

.
.

.
.

.




